
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(N. 65 DEL 30/09/2019)

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA

Sessione di prima convocazione.

L’anno 2019 il giorno 30 del mese di settembre in Oristano nella sala delle 
adunanze consiliari, previo avvisi diramati a termini di regolamento si è riunito 
il Consiglio comunale di questo Comune e sono presenti i Signori:

Presenti: 23 Assenti: 2

LUTZU ANDREA Presente
ANGIOI ANGELO Presente
ATZENI DANILO Presente
CABRAS VERONICA Presente
CADAU PATRIZIA Assente
CANOPPIA 
MARINELLA

Presente

CERRONE CARLO Presente
FAEDDA LUCA Presente
FEDERICO 
FRANCESCO

Presente

FRANCESCHI 
ANTONIO

Presente

IATALESE ANTONIO Presente
LICANDRO MAURO 
SALVATORE

Presente

MASIA MONICA Presente
MUREDDU LUIGI Presente
MURU ANDREA Presente
OBINU MARIA Presente
ORRU' STEFANIA Presente
PECORARO 
VINCENZO

Presente

PUDDU GIUSEPPE Presente
PUSCEDDU 
LORENZO

Presente

RICCIO ANDREA Presente
SANNA EFISIO Presente
SOLINAS GIULIA Assente
TATTI DAVIDE 
RINALDO

Presente

URAS ANNA MARIA Presente

Presidente: FRANCESCHI ANTONIO

Segretario: MELE LUIGI
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COMUNE DI ORISTANO 

In apertura di seduta alle ore 19:21.

È presente in aula la Giunta Comunale.

Il Presidente invita il Segretario Generale a procedere all’appello nominale.
Sono  presenti  nr.  23  e  assenti  nr.  2  (Cadau  e  Solinas)  dei  25  consiglieri 
assegnati  ed  in  carica.  Constatata  la  presenza  del  numero  legale  dichiara 
aperta e valida la seduta.

Il  Consigliere  Riccio  chiede  al  Presidente  di  attenersi  a  quanto  indicato  dal 
Consiglio Comunale con l’ordine del giorno sulla lingua sarda e cioè aprire le 
sedute del Consiglio Comunale in lingua sarda. 
Il Presidente fa presente che così è stato fatto. 

Il  Consigliere  Licandro  comunica  all’aula  che  intende  devolvere  alla  Caritas 
l’importo del gettone a lui spettante per la partecipazione alla seduta odierna.

Il  Presidente ricorda all’aula che il  punto 1 all’O.d.G.  tratta  “Approvazione 
Verbali nn. 59-60-61-62-63 del 10.09.2019, n. 64 del 17.09.2019” e fa presente 
che qualora non vi siano rilievi od osservazioni gli stessi possono essere dati 
per letti ed approvati in quanto erano depositati agli atti.

Successivamente il Presidente, constatato che non vi sono interventi, pone in 
votazione,  con  sistema  palese  elettronico,  la  proposta  di  cui  al  punto  1 
all’O.d.G. che è approvata all’unanimità con: Presenti 13. Voti  favorevoli  13. 
Assenti 11 (Angioi, Cadau, Federico, Masia, Obinu, Pecoraro, Puddu, Pusceddu, 
Riccio, Sanna, Solinas, Uras).

Punto 2 all’O.d.G.:  D.Lgs. 118/2011 – Approvazione del bilancio consolidato 
per l’esercizio 2018 e relativi allegati.

Illustra  l’argomento  l’Assessore  al  Bilancio  e  Programmazione  Massimiliano 
Sanna.
Alle ore 19,36 entra in aula la Consigliera Giulia Solinas.

Intervengono al dibattito i  Consiglieri Angioi, Puddu, Sanna, Obinu, Federico, 
Iatalese,  Riccio,  Atzeni.  Il  dibattito  si  conclude  con  l’intervento  del  Sindaco 
Andrea Lutzu.

Il  Presidente  comunica  che  non  ci  sono  altri  interventi  e  invita  l’Assessore 
Sanna a intervenire per replicare ai vari quesiti posti dai Consiglieri.

Intervengono per dichiarazioni di voto i Consiglieri:
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Angioi, dichiara il proprio voto contrario. 
Federico, dichiara il proprio voto contrario. 
Cabras, dichiara il proprio voto favorevole.
Sanna, dichiara il voto contrario del Gruppo del Partito Democratico.
Atzeni, dichiara il proprio voto favorevole. 
Tatti, dichiara il proprio voto favorevole.
Il  Presidente,  constatato che non ci  sono altri  interventi  per dichiarazioni  di 
voto, pone in votazione, con sistema palese elettronico, il punto 2 all’O.d.G. che 
è  approvato  con:  Presenti 24.  Voti  favorevoli  14.  Voti  contrari  10  (Angioi, 
Federico,  Masia,  Obinu,  Pecoraro,  Puddu,  Pusceddu,  Riccio,  Sanna,  Uras). 
Assenti 1 (Cadau).

Successivamente,  il  Presidente  pone  in  votazione,  con  sistema  palese 
elettronico, la immediata esecutività dell’atto che è approvata con: Presenti 15. 
Voti favorevoli 14. Presenti non votanti 1 (Riccio). Assenti 10 ( Angioi, Cadau, 
Federico, Masia, Obinu, Pecoraro, Puddu, Pusceddu, Sanna, Uras). 

Interviene  il  Consigliere  Iatalese  per  chiedere  una  modifica  all’Od.G.  per 
anticipare  la  trattazione  del  punto  5  all’O.d.G.  “Variante  al  piano  di 
lottizzazione in zona c2c_3 - località su Forru de Madeddu - suddivisione in 1 e  
2 stralcio – adozione definitiva del 1° stralcio funzionale” prima del punto 3. 

Interviene  il  Consigliere  Puddu  che  si  dichiara  favorevole  alla  proposta  del 
Consigliere  Iatalese,  ricordando  però  che  l’O.d.G.  viene  definito  durante  la 
Conferenza dei Capigruppo.

Il Presidente udita la richiesta del Consigliere Iatalese, pone in votazione, con 
sistema palese elettronico, la proposta di modifica dell’O.d.G. che è approvata 
con: Presenti 19. Voti favorevoli 18. Presenti e non votanti 1 (Obinu). Assenti 6 
(Cadau, Federico, Masia, Riccio, Sanna Uras).

Interviene il Consigliere Puddu per chiedere una sospensione di 10 minuti della 
seduta. 

Il Presidente accoglie la richiesta di sospensione e alle ore 21:31 sospende la 
seduta per 10 minuti. 

Alle ore 21:43 il Presidente invita il Segretario Generale a procedere all’appello 
nominale. Sono presenti n. 20 e assenti n. 5 (Cadau, Faedda, Masia, Riccio, 
Uras) Consiglieri.
La seduta prosegue.

Punto 5 all’O.d.G.: “Variante al piano di lottizzazione in zona c2c_3 - località  
su Forru de Madeddu - suddivisione in 1 e 2 stralcio – adozione definitiva del 1°  
stralcio funzionale.”
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Il  Presidente invita l’Assessore all’Urbanistica Gianfranco Sedda a illustrare il 
punto 5. 

Intervengono  sull’argomento  per  alcune  brevi  riflessioni  e  considerazioni  i 
Consiglieri Angioi e Federico. 

Il  Presidente,  constatato  che  non  ci  sono  altri  interventi,  invita  l’Assessore 
Sedda ad intervenire per la replica.
 
Il Presidente chiede se ci sono interventi per dichiarazioni di voto. 

Interviene il Consigliere Sanna che annuncia il proprio voto favorevole. 
Il Consigliere Puddu annuncia il proprio voto favorevole. 

Il Presidente, constato che non vi sono altri interventi per dichiarazioni di voto, 
pone in votazione, con sistema palese elettronico, la proposta di cui al punto 5 
all’O.d.G. che è approvata all’unanimità con: Presenti 19. Voti  favorevoli  19. 
Assenti 6 (Cadau, Faedda, Masia, Pecoraro, Riccio, Uras).

Al  termine  delle  operazioni  di  voto  alcuni  consiglieri  stanno  abbandonando 
l’aula e, pertanto, il Presidente invita il Segretario Generale a fare l’appello per 
la verifica del numero legale.

Alle ore 22:19 sono presenti all’appello nominale n. 12 e assenti n. 13 (Angioi, 
Cabras, Cadau, Canoppia, Faedda, Licandro, Masia, Pecoraro, Puddu, Pusceddu, 
Riccio, Tatti, Uras) Consiglieri .

Il Presidente, preso atto che non è più presente il numero legale, dispone che 
venga effettuato un nuovo appello trascorsi 20 minuti. 

Alle  ore  22:39  sono  presenti  in  aula  solamente  3  Consiglieri  (Franceschi, 
Federico, Sanna).

Il  Presidente, constatato che non è presente il numero legale, decide di non 
procedere  all’appello  nominale  e,  dopo  aver  aggiornato  i  lavori  in  2^ 
convocazione a Giovedì 3 Ottobre 2019 alle ore 19:00, scioglie la seduta alle 
ore 22:39.

Della seduta è redatto resoconto stenotipico integrale, depositato agli atti dell’ufficio Servizio  
Segreteria Generale”.
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consigl io Il Segretar io Generale

FRANCESCHI ANTONIO MELE LUIGI

________________________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio Online ai sensi e per gli effetti di cui art. 32, comma 1, della legge 
18 giugno 2009, n. 69
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